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RAPORT ASUPRA ACȚIUNILOR ÎNTREPRINSE DE 

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN OLT 

ÎN VEDEREA CORELĂRII CERINȚEI PIEȚEI MUNCII CU 

OFERTA EDUCAȚIONALĂ  A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

PROFESIONAL ȘI TEHNIC DIN JUDEȚUL OLT 
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Inspectoratul Școlar Județean Olt are misiunea de a asigura cadrul propice desfășurării unui 

învățământ de calitate, prin transformarea fiecărei unități școlare într- un lăcaș de cultură și civilizație, 

care asigură egalitatea de șanse pentru fiecare elev sau  preșcolar, de a consolida rolul școlii ca centru 

de resurse educaționale pentru comunitate, de a forma elevii ca viitori cetățeni, activi și creativi, 

capabili să se integreze pe piața muncii și într-o societate dinamică, de tip european. 

 Una din țintele stabilite în strategia Inspectoratul Școlar Județean  Olt este: întărirea 

parteneriatului cu operatorii economici în scopul corelării ofertei educaționale cu cerințele pieței 

muncii. 

Opțiunile strategice prin care se urmărește atingerea acestei ținte sunt: 

Opțiunea curriculară: 

Proiectarea Curriculumului în Dezvoltare Locală în funcție de opțiunile operatorilor economici 

cu care școala are acorduri de parteneriat încheiate, precum şi opțiunile de dezvoltare ale elevilor. 

Opțiunea- resurse umane: 

Proiectarea şi realizarea informării personalului în legătură cu noile tehnologii utilizate 

Opțiunea – resurse materiale şi informaționale: 

Realizarea băncii de programe pentru cursuri opționale accesibilă factorilor interesați 

Opțiunea – relații cu comunitatea: 

Corelarea necesităților de dezvoltare locală cu profilul aptitudinal al formabililor şi 

proiectele de dezvoltare ale operatorilor economici. 

Acțiunile întreprinse de Inspectoratul Școlar Județean Olt în vederea corelării ofertei 

educaționale cu cerințele pieței muncii sunt desfășurate în colaborare cu instituții și structuri relevante 

la nivel județean: Comitetul Local pentru Dezvoltarea Parteneriatului Social, Agenția Județeană 

pentru Ocuparea Forței de Muncă, operatori economici interesați în pregătirea adecvată a forței de 

muncă, autorități locale, organizații patronale, sindicate și ONG-uri. 

 

1.  Comitetul Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social –  C.L.D.P.S. 

 

Această structură managerial consultativă are ca obiective: 

a) instituționalizarea, diversificarea şi dezvoltarea parteneriatului social în formarea 

profesională; 

b) identificarea comenzii sociale pentru învățământul profesional şi tehnic; 

c) corelarea ofertei educaționale din învățământul profesional şi tehnic cu comanda socială şi 

cu nevoile de dezvoltare personală şi profesională a beneficiarilor pregătirii profesionale; 

d) creșterea capacității formării profesionale de a răspunde cerințelor pieței muncii, nevoilor 

de dezvoltare locală şi regională şi nevoilor individuale ale      elevilor; 
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e) optimizarea politicilor şi a strategiilor județene referitoare la resursele financiare, materiale 

şi umane necesare în formarea profesională 

Responsabilitățile CLDPS: 

 analiza și avizarea planului anual de școlarizare pentru învățământul profesional și tehnic, la 

nivel județean. Proiectul planului de școlarizare pentru anul școlar 2024-2025 a fost avizat în ședința 

CLDPS din 17 ianuarie 2024; 

 avizarea componentei locale a curriculumului pentru învățământul profesional și tehnic; 

 actualizarea și implementarea PLAI (Planul Local de Acțiune pentru Învățământ); 

 monitorizarea Planurilor de Acțiune ale Școlilor (PAS); 

 asistarea unităților școlare pentru dezvoltarea și implementarea PAS; 

C.L.D.P.S. contribuie, prin dialog social şi prin antrenarea răspunderii publice a celor implicați, 

la armonizarea politicilor, strategiilor şi acțiunilor concrete în domeniul formării profesionale cu 

cerințele complexe, generale sau specifice ale mediului economic, social şi cultural, la nivel regional, 

județean şi local. 

Pentru o mai bună comunicare, Inspectoratul Școlar Județean Olt  prin departamentul 

Învățământ profesional și tehnic a actualizat datele de contact ale membrilor C.L.D.P.S. Olt. 

 

2. Dezvoltarea instituțională a unităților de învățământ din Î.P.T. 

 

Inspectoratul Şcolar Judeţean Olt îndrumă școlile pentru aplicarea unor sondaje de 

opinie/chestionare pentru identificarea nevoilor agenților economici din zonă, utilizarea unor fișe 

pentru stabilirea după caz, a unor competențe suplimentare și/sau îmbunătățirea/dezvoltarea unor 

conținuturi necesare elaborării de curriculum în     dezvoltarea locală (CDL) cu respectarea întocmai a 

SPP (standardelor de pregătire profesională), pentru o mai bună corelare a ofertei educaționale cu 

nevoile operatorilor economici, cu cererile de pe piața muncii, cu resursele școlii. 

Începând cu anul școlar 2016-2017 curriculumul în dezvoltarea locală (CDL) se realizează în 

mod obligatoriu împreună cu operatorii economici parteneri, conținutul acestuia fiind pliat pe nevoile 

de formare ale operatorilor. 

În perioada octombrie-decembrie 2023, operatorii economici au fost consultați de către unitățile 

școlare și reprezentanții I.Ș.J. Olt, cu privire la nevoia de forță de muncă în vederea stabilirii planului 

de școlarizare pentru anul școlar 2024- 2025, aceștia înaintând către I.Ș.J. OLT solicitările de 

școlarizare pentru calificările din învățământul profesional de stat și către Centrul Național pentru 

Dezvoltarea Învățământului Profesional și Tehnic, solicitările pentru calificările din învățământul 

profesional dual de care au nevoie în următorii ani. 

S-au desfășurat întâlniri de lucru, atât la Inspectoratul școlar cât și la operatorii economici, la 

care au participat reprezentanții unităților școlare din Învățământul Profesional și Tehnic, membrii 



 
      

Str. General Berthelot, nr. 28-30                                                     Str. Ecaterina Teodoroiu, nr. 8B, Slatina, 230015,  jud. Olt  

sector 1, 010168, București                                                                                                       E/mail ISJ: secretariat@isjolt.ro  

Tel:  +40 (0)21 4056200; +40 (0)21 4056300                                             Tel:  +40 (0)249 410927; Fax:  +40 (0)249 412801 

www.edu.ro                                                                                                                                                  http://isjolt.ot.edu.ro 

                                                                                                                                       

4 

Comitetului Local de Dezvoltare a  Parteneriatului Social și reprezentații operatorilor economici 

din județ, întâlniri în care majoritatea operatorilor economici și-au arătat disponibilitatea de a primi 

elevii pentru efectuarea instruirii practice. 

La ședințele CLDPS care au avut loc la sediul Inspectoratului Școlar Județean Olt în 31 

octombrie 2023 și 17 ianuarie 2024, au  participat reprezentanții CNDIPT, ai operatorilor economici 

care au solicitat școlarizare în învățământul preuniversitar dual, ai unităților administrativ-teritoriale 

pe raza cărora s-a solicitat școlarizarea în învățământul preuniversitar dual  de către operatorii 

economici, precum și directorii unităților de învățământ propuse să școlarizeze în învățământul 

preuniversitar dual. 

Între unitățile de învățământ din ÎPT şi operatorii economici există o permanentă colaborare 

care se materializează în mai multe direcții: 

• desfășurarea stagiilor de practică pe baza convențiilor cadru, acorduri de parteneriat care se 

vor realiza si pentru noile calificări profesionale avute în vedere pentru autorizare; 

• consultanță de specialitate şi participarea reprezentanților agenților economici în cadrul 

comisiilor de evaluare şi certificare a calificărilor profesionale; 

• elaborarea de curriculum în dezvoltarea locală (CDL), activitate necesară şi pentru ca aceștia 

să poată recruta şi forma în perspectivă personal calificat în vederea angajării. 

Inspectoratul Școlar Județean Olt desfășoară activități de consiliere a unităților de învățământ 

în vederea obținerii autorizării de noi calificări profesionale sau acreditării celor deja autorizate. În 

acest an școlar mai multe licee tehnologice au depus documentele necesare în vedrea obținerii 

acreditării a unor calificări pe care deja le școlarizează și a obținerii autorizației pentru calificări noi. 

Noile calificări profesionale sunt introduse în proiectul planului de școlarizare doar în urma 

solicitărilor venite din partea operatorilor economici. 

 

3. Proiecte și activități extrașcolare și extracurriculare care vizează 

tranziția de la școală la viața activă 

 

Inspectoratul Școlar Județean Olt și unitățile școlare din învățământul profesional și tehnic sunt 

implicate în proiecte care vizează corelarea formării profesionale cu piața muncii și tranziția de la 

școală la viața activă. Astfel, anual se organizează acțiuni cum ar fi ”Târgul ofertelor educaționale” 

sau ”Săptămâna meseriilor” pentru promovarea ofertei educaționale a liceelor tehnologice și a 

învățământului profesional de 3 ani, de stat și dual.  

În acest an școlar 2023-2024, cu ocazia ”Zilei Naționale a Meseriilor” pe 11 martie, 

Inspectoratul Școlar Județean Olt a organizat la Liceul Tehnologic ”Petre S. Aurelian un workshop 

cu tema: ”Implicarea operatorilor economici în creșterea calității formării și dezvoltării 

competențelor profesionale ale tinerilor în Anul European al Competențelor”.  
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La eveniment, au participat alături de conducerea Inspectoratului Școlar Județean Olt,  

profesori de discipline tehnice și conducerile din toate liceele tehnologice din județ, reprezentanți ai 

operatorilor economici parteneri unde elevii își desfășoară stagiile de pregătire practică, președintele 

Comitetului Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social Olt, domnul Valentin Mihalache, 

coordonatorul regional al Centrului Național de Dezvoltarea a Învățământului Profesional și 

Tehnic al Regiunii Sud-Vest Oltenia, doamna Lucia Purcăreanu, deschizându-se astfel campania 

de promovare a învățământului profesional si tehnic în județul Olt, în acest an școlar.  
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La nivelul fiecărei unități de învățământ care are ofertă educaţională pentru învățământul 

profesional în anul școlar 2024-2025, se desfășoară acțiunea “Săptămâna meseriilor”, cu sprijinul 

operatorilor economici parteneri, având ca principale scop principal promovarea învățământului 

profesional și tehnic, în general, și, în special, a modului de organizare și funcționare a învățământului 

profesional, informare privind condițiile în care elevii pot avea acces la învățământul profesional și  

beneficiile acestei forme de pregătire. Aceste activități s-au desfășurat până în prezent în câteva licee 

tehnologice, formă de caravană, de expoziții sau sub forma ”Ziua Porților Deschise”. 

În anul școlar 2023 – 2024, ”Săptămâna meseriilor” se desfășoară în perioada 4 martie 

– 17 mai 2024.  
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Ca urmare a acestor acțiuni, în anul școlar 2023-2024, la clasa a IX-a au fost realizate 28,5 de clase 

de învățământ profesional de stat și  2,5 clase învățământ dual (nivel calificare 3) și 34 de clase 

învățământ liceal tehnologic, zi (nivel calificare 4). 

În anul școlar 2023-2024 unitățile școlare din învățământul profesional și   tehnic au avut 

colaborări cu principalii operatori economici care le-au acordat sprijin în desfășurarea concursurilor 

și olimpiadelor școlare de specialitate, iar pentru asigurarea condițiilor tehnice şi a resursei 

umane necesare pregătirii practice a elevilor, unitățile de învățământ au încheiat contracte-cadru 

cu operatorii economici interesați. 

Proiecte în care unitățile școlare din învățământul profesional și tehnic au fost implicate în 

anul școlar 2023-2024: 

- Cu ocazia „Zilei  Europene a Gătitului şi Alimentaţiei Sănătoase”, pe 9 noiembrie 2023, Liceul 

Tehnologic ”Petre S. Aurelian” Slatina  în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Olt, 

Oficiul Județean pentru Protecția Consumatorilor, Direcția de Sănătate Publică Olt, 

Direcția Sanitar Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor și Crucea Roșie- Filiala Slatina, 

a avut loc o expoziție culinară ”FANTEZIE ÎN BUCĂTĂRIE”, activitate care face parte din  

proiectul local ,,ALIMENTAŢIA – O POARTĂ DESCHISĂ SĂNĂTĂŢII” 

 

- În data de 16 martie 2024, s-a desfășurat etapa județeană a Olimpiadelor din Aria Curriculară 
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Tehnologii, la etapa națională care se va desfășura în perioada 26-30 aprilie 2024, calificându-

se un număr de 21 de elevi; 

- Etapa județeană a Concursului ”Știu și Aplic - securitatea și sănătatea în muncă se deprind 

de pe băncile școlii” s-a desfășurat pe 30 martie la Liceul tehnologic ”Alexe Marin” Slatina, 

pentru etapa națională care va avea loc la Iași, calificându-se următoarele echipaje: secțiunea liceu 

tehnologic-ciclul inferior – echipajul Liceului Tehnologic Văleni, format din elevii Călin Ana 

Marinela și Bolboașă Alexandru Gabriel, secțiunea liceu tehnologic-ciclul superior – echipajul 

Liceului Tehnologic Metalurgic Slatina, format din elevii Dinoi Fabian Gabriel și Crucioiu 

Cristian Sebastian Florin, secțiunea învățământ profesional – echipajul Liceului Tehnologic 

”Alexe Marin” Slatina, format din elevii Vilău Adrian Ștefan și Fieraru Doru Nicolae, secțiunea 

pentru licee, filiera teoretică-ciclul inferior – echipajul Liceului Teoretic „Ion Ghe. Roșca” Osica 

de Sus, format din elevii Badea Vlăduț Florin și Manicea Andrei Remus, secțiunea pentru licee, 

filiera teoretică-ciclul superior – echipajul Liceului Teoretic „Ion Ghe. Roșca” Osica de Sus, 

format din elevii Matei Mihai Alexandru și Săftoiu Gabriel Mădălin. Etapa județeană a 

concursului s-a desfășurat sub supravegherea Inspectoratului Școlar Județean Olt, prin inspectorul 

pentru învățământul profesional și tehnic, Ștefania Aida Aliman și a Inspectoratului Teritorial 

de Muncă Olt, prin prezența inspectorilor de muncă Adi Matei și Ionela-Cristina Popescu.  

 
 

- În data de 21 martie, la Liceul Tehnologic ”Petre S. Aurelian” s-a desfășurat etapa județeană a 

Competiției Bussines PLAN, la etapa regională calificându-se echipajul Liceului Tehnologic 

”Petre S. Aurelian” Slatina. Județul nostru a găzduit etapa regională,  la care au participat echipajele 
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județelor din Regiunea Sud-Vest Oltenia, la etapa națională s-a calificându-se echipajul județului 

nostru, cu Planul de afaceri ”Reteta bunicii”. 

- Etapa județeană a Concursului de Cultură și Educație Financiar – Contabilă, organizat de 

Inspectoratul Școlar Județean Olt în colaborare cu Filiala CECCAR Olt, prin prezența 

Președintelui Filialei CECCAR Olt, domnul Ion Buiculescu și a doamnei Director executiv 

CECCAR Olt, Lucia Rotaru s-a desfășurat pe 19 aprilie la Liceul Tehnologic ”Petre S. Aurelian, 

la etapa națională calificându-se elevul Tucan Jorge David de la Liceul Tehnologic ”Petre S. 

Aurelian” Slatina și Șerban Andreea Roberta de la Liceul Tehnologic ”Constantin Brâncoveanu” 

Scornicești.  

 

  
 

- Liceul Tehnologic „Petre S. Aurelian” Slatina a implementat, în anul şcolar 2023-2024, la clasele 

din domeniul Turism și Alimentație, proiectul Education for Sustainable Cooking, un proiect 

adresat elevilor și profesorilor din învățământul profesional și tehnic, inițiat de Carrefour România 

și Fundația WorldSkills România, cu sprijinul Fundației Carrefour din Franța. Proiectul își are 

finalitatea în Olimpiada Națională Worlds kills de Bucătari, bazată exclusiv pe probe practice de 

concurs din domeniul gastronomiei sustenabile. Doi elevi de la Liceul Tehnologic „PS Aurelian” 

Slatina vor participa la selecţia pentru Olimpiada Națională WorldSkills de Bucătari, iar 

faza internațională a competiției care se va desfășura în septembrie, în Franța, la Lyon. 

Participarea celor doi în această competiţie se datorează implementării  proiectului 

Education for Sustainable Cooking.  

- Pe 15 aprilie, CNDIPT în parteneriat cu WorldSkills Romania a organizat întâlnirea online cu 

inspectorii de învățământ profesional și tehnic, cu tema: Oportunități pentru Învățământul 

Profesional și Tehnic. Prin intermediul acestui parteneriat școlile au acces la Curriculul pentru 

dezvoltare pentru domeniile: Turism și alimentație, Electronică automatizări și Mecanică.  

În anul școlar 2023-2024, în unele  liceee tehnologice au demarat proiectele finanțate prin PNNR 

intitulate „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ 

preuniversitar” și proiectul ”Dotarea cu laboratoare inteligente”. 

Liceului Tehnologic ”Dimitrie Petrescu” i-a fost aprobat proiectul cu finanțare PNNR: 

„Transformarea liceelor agricole în centre de profesionalizare”, și a depus cerere pentru proiectul 

finanțat prin PNNR intitulat: ”Stagiile de practică și creșterea competentelor tehnice”, pe lista liceelor 
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eligibile a aceluiași proiect fiind și Liceul Tehnologic ”Danubius” Corabia și Liceul Tehnologic ”Ion 

Popescu-Cilieni” din Cilieni.  

La Liceul Tehnologic ”Constantin Brâncoveanu” Scornicești a fost aprobat Proiectul PNRR cu 

finanțare AFIR-pentru utilaje agricole și laboratoare tehnologice(ind.alimentară și protecția 

mediului)si reabilitarea energetică atelier și seră. 

La Liceul Tehnologic Metalurgic a obținut finanțare și acum se implementează Programul 

Erasmus+ în domeniul formării profesionale, ”Professional skills for a future workplace. 

 

 

          

Pentru anul școlar 2024-2025, planul de școlarizare pentru învățământul profesional și tehnic 

prevede realizarea a : 

 31 de clase învățământ profesional (nivel 3 de calificare), și 1 clasă de învățământ profesional 

dual ; 
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 34 clase învățământ liceal ( nivel 4 de calificare) 

         Oferta de școlarizare pentru învățământul profesional și tehnic a fost puternic mediatizată în 

mass media, iar unitățile de învățământ profesional și tehnic au avut colaborări benefice cu operatorii 

economici, al căror rezultat este reflectat în oferta școlară variată și în numărul de parteneriate 

încheiate: 

 Slatina: 

 

Nr. 

crt. 

Denumirea 

operatorului 

economic 

Domeniul de 

formare 

 

Calificarea 

profesională 

Nr. locuri 

solicitate 

Unitatea 

de 

învățământ 

1 DISTRIBUȚIE ENERGIE 

OLTENIA 
Electric 

Electrician exploatare centrale, 

stații și rețele electrice 12 

Liceul Tehnologic 

”Alexe Marin” Slatina 

2 ALTUR SA(12) 
Mecanică 

Operator la maşini cu 

comandă numerică  12 

Liceul Tehnologic 

”Alexe Marin” 

Slatina 

3 S.C. DELTA ALUMINIU  

S.R.L. 
Mecanică 

Operator la maşini cu 

comandă numerică 12 

Liceul Tehnologic 

”Alexe Marin” 

Slatina 

4 S.C. DELTA ALUMINIU  

S.R.L. 
Electric 

Electrician exploatare joasă 

tensiune 12 

Liceul Tehnologic 

”Alexe Marin” 

Slatina 

5 ARTROM STEEL TUBES 

S.A. Mecanică 

Lăcătuș mecanic prestări 

servicii 

 

12 

Liceul Tehnologic 

”Alexe Marin” 

Slatina 

6 
ARTROM STEEL 

TUBES S.A. Electronică 

automatizări 

Electronist aparate și 

echipamente 12 

Liceul Tehnologic 

”Alexe Marin” 

Slatina 

7 
LARRY AUTOGILMAR 

SRL D.(2) Mecanică 

Mecanic auto 

2 

Liceul Tehnologic 

”Alexe Marin” 

Slatina 

8 
S.C. TAMSIRA CXV 

SERVICE S.R.L. Mecanică 
Mecanic auto 

4 

Liceul Tehnologic 

”Alexe Marin” 

Slatina 

9 
S.C. TAMSIRA CXV 

SERVICE S.R.L. Mecanică 
Tinichigiu vopsitor auto 

4 

Liceul Tehnologic 

”Alexe Marin” Slatina 

10 
S.C. AUTOCRISEVI S.R.L  

Mecanică Mecanic auto 4 

Liceul Tehnologic 

”Alexe Marin” 

Slatina 

11 
S.C. ALFA EVONICK 

TEAM S.R.L.(2) Mecanică Mecanic auto 2 

Liceul Tehnologic 

”Alexe Marin” 

Slatina 

12 
.S. C. AUTOCRISEVI 

S.R.L .  Mecanică 
Tinichigiu vopsitor auto 

4 

Liceul Tehnologic 

”Alexe Marin” 

Slatina 

13 
S.C. CRISMAR GARAJ 

AUTO S.R.L. Mecanică 
Tinichigiu vopsitor auto 

4 

Liceul Tehnologic 

”Alexe Marin” 

Slatina 

14 
S.C.BARBER ANTONY 

CLAUSTYLE SRL(4) 
Estetica și igiena 

corpului omenesc 

Frizer-Coafor-Manichiurist-

Pedichiurist 4 

Liceul Tehnologic 

”P. S. Aurelian” 

Slatina 

15 
NICOLE HAIR STYLE Estetica și igiena 

corpului omenesc 

Frizer-Coafor-Manichiurist-

Pedichiurist 4 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 
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Nr. 

crt. 

Denumirea operatorului 

economic 

Domeniul de 

formare 
Calificarea profesională 

Nr. 

locuri 

solicitate 

Unitatea de 

învățământ 

16 
S.C. ANTONIA ILUMINA 

SRL(4) 

Estetica și igiena 

corpului omenesc 

Frizer-Coafor-Manichiurist-

Pedichiurist 4 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

17 
IONELA ELEGANCE 

STYLE  

Estetica și igiena 

corpului omenesc 

Frizer-Coafor-Manichiurist-

Pedichiurist 4 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

18 
ART LOOK STUDIO Estetica și igiena 

corpului omenesc 

Frizer-Coafor-Manichiurist-

Pedichiurist 4 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

19 
S.C. ELEN-BI COCHET 

SRL 

Estetica și igiena 

corpului omenesc 

Frizer-Coafor-Manichiurist-

Pedichiurist 4 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

20 
S.C. ROSA BLU CHIARO 

SRL 
Turism şi alimentaţie 

Ospătar/chelner,vânzător în 

unități de alimentație 2 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

21 
S.C.MARIDAV HAPPY 

MARKET SRL 
Turism şi alimentaţie 

Ospătar/chelner,vânzător în 

unități de alimentație 3 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

22 
S.C. PRAYA BOUTIQUE 

Turism şi alimentaţie 
Ospătar/chelner,vânzător în 

unități de alimentație 3 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

23 
S.C. EVOLUTION SRL(2) 

 

Turism şi alimentaţie 
Ospătar/chelner,vânzător în 

unități de alimentație 2 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

24 
S.C. TOMI BALL 

CONSTRUCT SRL 
Turism şi alimentaţie 

Ospătar/chelner,vânzător în 

unități de alimentație 2 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

25 
S.C.CONCORD EFECT 

SRL 
Turism şi alimentaţie 

Ospătar/chelner,vânzător în 

unități de alimentație 3 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

26 
S.C.COMPLEX 

HOTELIER PARC SA 
Turism şi alimentaţie 

Ospătar/chelner,vânzător în 

unități de alimentație 3 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

27 
S.C. EXCLUSIV TULIP 

SRL 
Turism şi alimentaţie 

Ospătar/chelner,vânzător în 

unități de alimentație 2 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

28 
S.C OLD HOUND 

MANAGEMENT SRL 
Turism şi alimentaţie 

Ospătar/chelner,vânzător în 

unități de alimentație 2 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

29 
S.C. TOP TURISM  

INTERMED SRL(2) 
Turism şi alimentaţie 

Ospătar/chelner,vânzător în 

unități de alimentație 2 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

30 
S.C. ROSA BLU CHIARO 

SRL 
Turism şi alimentaţie Bucătar 

2 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

31 
S.C. TOMI BALL 

CONSTRUCT SRL 
Turism şi alimentaţie Bucătar 

2 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

32 
S.C OLD HOUND 

MANAGEMENT SRL 
Turism şi alimentaţie Bucătar 

2 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

33 
S.C.CONCORD EFECT 

SRL 
Turism şi alimentaţie Bucătar 

3 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

34 
S.C. PRAYA BOUTIQUE 

Turism şi alimentaţie Bucătar 
3 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

35 
S.C. EVOLUTION SRL 

Turism şi alimentaţie Bucătar 
2 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

36 
S.C. TOP TURISM  

INTERMED SRL 
Turism şi alimentaţie Bucătar 

2 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 



 
      

Str. General Berthelot, nr. 28-30                                                     Str. Ecaterina Teodoroiu, nr. 8B, Slatina, 230015,  jud. Olt  

sector 1, 010168, București                                                                                                       E/mail ISJ: secretariat@isjolt.ro  

Tel:  +40 (0)21 4056200; +40 (0)21 4056300                                             Tel:  +40 (0)249 410927; Fax:  +40 (0)249 412801 

www.edu.ro                                                                                                                                                  http://isjolt.ot.edu.ro 

                                                                                                                                       

15 

 

 

 

Caracal: 

Nr. 

crt. 

Denumirea 

operatorului 

economic 

Domeniul de 

formare 

 

Calificarea 

profesională 

Nr. 

locuri 

solicitate 

Unitatea de 

învățământ 

 

1 

UNIVERSITATEA DIN 

CRAIOVA -SCDA 

CARACAL 
Agricultură 

Mecanic agricol 
12 

Liceul Tehnologic 

”Dimitrie Petrescu 

”Caracal” 

 

2 

S.C.SEDA SERVICE S.R.L 

Mecanică Mecanic auto 12 

Liceul Tehnologic 

”Dimitrie Petrescu 

”Caracal” 

Nr. 

crt. 

Denumirea operatorului 

economic 

Domeniul de 

formare 
Calificarea profesională 

Nr. 

locuri 

solicitate 

Unitatea de 

învățământ 

37 
S.C. EXCLUSIV TULIP 

SRL 
Turism şi alimentaţie Bucătar 

2 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

38 
S.C.MARIDAV HAPPY 

MARKET SRL 
Turism şi alimentaţie Bucătar 

3 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

39 
S.C.COMPLEX 

HOTELIER PARC SA 
Turism şi alimentaţie Bucătar 

3 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

40 
GURAYTEX SRL 

Industrie textilă şi 

pielărie 
Confecționer produse textile 

12 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

41 

SC KIK TEXTILIEN UND 

NON-FOOD SRL 
Comerț Comerciant-vânzător 

6 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

42 

KAUFLAND ROMANIA 

SC 
Comerț Comerciant-vânzător 

6 

Liceul Tehnologic ”P. 

S. Aurelian” Slatina 

43 
SC PIKU CENTER SRL 

 

Mecanică Mecanic auto 
6 

Liceul Tehnologic 

Metalurgic Slatina 

44 
SC. TONNY AUTO SRL 

Mecanică Mecanic auto 
6 

Liceul Tehnologic 

Metalurgic Slatina 

45 
S.C. ALRO SA  

Electric 
Electrician exploatare joasă 

tensiune 12 

Liceul Tehnologic 

Metalurgic Slatina 

46 
ARTROM STELL TUBES 

S.A. 

 

Electric 
Electrician exploatare joasă 

tensiune 12 

Liceul Tehnologic 

Metalurgic Slatina 

47 
ARTROM STELL TUBES 

S.A  
Mecanică Strungar 

12 

Liceul Tehnologic 

Metalurgic Slatina 

48 
ARTROM STELL TUBES 

S.A 

Electronică 

automatizări 

Electronist aparate şi 

echipamente 12 

Liceul Tehnologic 

Metalurgic Slatina 

49 
ARTROM STELL TUBES 

S.A 
Mecanică 

Mecanic utilaje şi instalaţii în 

industrie 12 

Liceul Tehnologic 

Metalurgic Slatina 

50 
ARTROM STELL TUBES 

S.A 
Mecanică 

Operator maşini cu comandă 

numerică 12 

Liceul Tehnologic 

Metalurgic Slatina 

51 
ALRO S.A. 

Mecanică 
Mecanic utilaje şi instalaţii în 

industrie 12 

Liceul Tehnologic 

Metalurgic Slatina 
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3 

DINCA FLORIN LUCIAN 

I.F.(12) Agricultură 
Apicultor-sericicultor 

12 

Liceul Tehnologic 

”Dimitrie Petrescu 

”Caracal” 

4 

NICU VICTOR CĂTĂLIN 

I.I(12) Agricultură 

Piscicultor şi prelucrător de 

peşte 12 

Liceul Tehnologic 

”Dimitrie Petrescu 

”Caracal” 

5 

S.C. QUATRO CLUB 

SELECT S.R.L(24) Agricultură 
Agricultor culture de câmp 

24 

Liceul Tehnologic 

”Dimitrie Petrescu 

”Caracal” 

6 

SC ANDCOR SRL 

Electric 

Electrician exploatare joasă 

tensiune 12 

Liceul Tehnologic 

”Matei Basarab” Caracal 

7 

S.C. GABCLARISA 

S.R.L.(12) Electric 

Electrician exploatare joasă 

tensiune 12 

Liceul Tehnologic 

”Matei Basarab” Caracal 

8 

Î.I. PASCU M. IULIANA - 

FLORENȚA 

 

PREDA RAMONA 

IONELA P.F.A.(1) 

 

Frizer - Coafor – 

Manichiurist-Pedichiurist 1 

Liceul Tehnologic 

”Matei Basarab” Caracal 

9 

PREDA RAMONA 

IONELA P.F.A. 

 

PREDA RAMONA 

IONELA P.F.A.(1) 

 

Frizer - Coafor – 

Manichiurist-Pedichiurist 1 

Liceul Tehnologic 

”Matei Basarab” Caracal 

10 

SC BLACK BODOR 

IMAGE SRL 

Estetica și igiena 

corpului omenesc 

Frizer - Coafor – 

Manichiurist-Pedichiurist 3 

Liceul Tehnologic 

”Matei Basarab” Caracal 

11 

SC JANIRO JASTIL SRL Estetica și igiena 

corpului omenesc 

Frizer - Coafor – 

Manichiurist-Pedichiurist 1 

Liceul Tehnologic 

”Matei Basarab” Caracal 

12 

SC ELENA CELEBRITY 

HAIR STYLING SRL 

Estetica și igiena 

corpului omenesc 

Frizer - Coafor – 

Manichiurist-Pedichiurist   4 

Liceul Tehnologic 

”Matei Basarab” Caracal 

13 SC OȚĂT DAVID 

ANDREI SRL 

Estetica și igiena 

corpului omenesc 

Frizer - Coafor – 

Manichiurist-Pedichiurist 4 

Liceul Tehnologic 

”Matei Basarab” Caracal 

14 SC GROBEC ALINA 

STUDIO SRL 

Estetica și igiena 

corpului omenesc 

Frizer - Coafor – 

Manichiurist-Pedichiurist 4 

Liceul Tehnologic 

”Matei Basarab” Caracal 

15 
SC ESTETIC ANDOAL 

SRL 

Estetica și igiena 

corpului omenesc 
Frizer - Coafor – 

Manichiurist-Pedichiurist 
6 

Liceul Tehnologic 

”Matei Basarab” Caracal 

16 
SC PANISCOM ZAMFIR 

SRL 
Turism și alimentație Bucătar 

8 

Liceul Tehnologic 

”Matei Basarab” Caracal 

17 
COBRALI 2000 SRL Turism și alimentație 

Bucătar 8 
Liceul Tehnologic 

”Matei Basarab” Caracal 

18 
COSMENADI SRL Turism și alimentație 

Bucătar 8 
Liceul Tehnologic 

”Matei Basarab” Caracal 

19 
PFA DOBRE ELIZEU 

DANIEL 
Mecanică 

Sudor  24 

Liceul Tehnologic 

”Matei Basarab” Caracal 

20 
S.C. CONFTEX 

CATRICEZ S.R.L 

 

Industrie textilă și 

pielărie 
Confecționer produse textile 

24 

Liceul Tehnologic 

”Constantin Filipescu” 

Caracal 

21 
S.C. MARMURĂ GRANIT 

PRIMCONSTRUCT S.R.L 

CARA CAL 

Construcții, instalații 

și lucrări publice 
Zidar-pietrar tencuitor 

24 

Liceul Tehnologic 

”Constantin Filipescu” 

Caracal 
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 Balș: 

 

Nr. 

crt. 
Denumirea 

operatorului economic 
Domeniul de 

formare 

 

Calificarea  

profesională 

Nr. 

locuri   

solicitate 

Unitatea de 

învățământ 

1 
S.C. AUTOMADRAJUS 

S.R.L. Mecanică 
Mecanic auto 

3 

Liceul Tehnologic 

”Nicolae Bălcescu” Balș 

2 
S.C. ASTEN TOTAL 

S.R.L. Mecanică 
Mecanic auto 

2 

Liceul Tehnologic 

”Nicolae Bălcescu” Balș 

2 
S.C. AUTOTUN CARS 

REPAIR S.R.L. Mecanică 
Mecanic auto 

3 

Liceul Tehnologic 

”Nicolae Bălcescu” Balș 

3 
S.C. CRISTI BOGDAN 

CTR TRANS S.R.L. Mecanică 
Mecanic auto 

4 

Liceul Tehnologic 

”Nicolae Bălcescu” Balș 

4 
MECHANIC KING 

S.L.R. Mecanică 
Mecanic auto 

4 

Liceul Tehnologic 

”Nicolae Bălcescu” Balș 

5 
S.C. ROCOS MADGEC 

S.R.L. Mecanică 
Mecanic auto 

4 

Liceul Tehnologic 

”Nicolae Bălcescu” Balș 

6 
SC AYSEL MAGAZINE 

SRL  Mecanică 
Mecanic auto 4 

Liceul Tehnologic 

”Nicolae Bălcescu” Balș 

 

 

Învățământul dual:  
Nr. 

crt. 
Denumirea 

operatorului economic 
Domeniul de 

formare 

 

Calificarea 

profesională 
Unitatea de învățământ 

1 
SC CASA NOASTRĂ SRL 

Mecanică 

Operator mașini-unelte cu 

comandă numerică 
Liceul Tehnologic Nr. 1 Balș 

 

4. Inserția pe piața muncii 

Impactul sistemului de învățământ profesional și tehnic asupra ratei șomajului ar putea fi 

evaluat prin stabilirea unor corelații în timp între rata de inserție profesională, respectiv rata șomajului 

absolvenților și rata totală a șomajului. În acest moment, în lipsa unui sistem unitar de monitorizare 

a inserției profesionale a absolvenților, școlile raportează propriile valori. Aceste valori sunt însă 

parțiale (bazate în general pe feedback -ul obținut de la absolvenții care vin să-și ridice diplomele, de 

obicei într-un interval scurt de la absolvire) și sunt dificil de validat. 

În ceea ce privește rata de inserție a absolvenților învățământului profesional și tehnic, deși 

indicatorul nu este disponibil din surse statistice, în județul Olt avem următoarele date, furnizate de 

către unitățile de învățământ: 

 

 

 




